

**Protokoll der Jahreshauptversammlung der
Gesellschaft der Pfuher Seejockel e.V.
am Donnerstag, den 04.05.2017 um 20.00
im Museumsstadel in Pfuhl**

Beginn: 20.10 Uhr

Ende: 21.36 Uhr

Anwesend: Mitglieder (siehe Anwesenheitsliste als Anlage)

Entschuldigt: siehe Liste (beiliegend dem Bericht des 1. Vorsitzenden)

- TOP 1: Eröffnung der Versammlung und Begrüßung durch den 1. Vorstand
- TOP 2: Feststellung der erschienenen Mitglieder
- TOP 3: Bericht des 1. Vorstandes
- TOP 4: Veranstaltungsvorschau 2017/2018
- TOP 5: Kassenbericht
- TOP 6: Bericht der Kassenprüfer und Entlastung des Schatzmeisters
- TOP 7: Berichte der Abteilungsleiter
- TOP 8: Ehrungen langjähriger Mitglieder
- TOP 9: Entlastung des Vorstandes
- TOP 10: Anpassung des Mitgliedsbeitrages
- TOP 11: Bildung eines Wahlausschusses
- TOP 12: Neuwahl von Präsident/-in, Schriftführer/-in, Technische/-r Leiter/-in,
Jugendvertreter/-in, 1 Beisitzer/-in
- TOP 13: Verschiedenes, Wünsche, Anträge

TOP 1) Eröffnung der Versammlung und Begrüßung:

Der 1. Vorsitzende Dirk Rothfuchs begrüßt alle Anwesenden, die erschienenen Ehrenmitglieder, sowie den Vereinsringvorsitzenden und freut sich über das zahlreiche Erscheinen. Er begrüßt zudem Inge Pflüger als Vertreterin der Presse (NUZ).

TOP 2) Feststellung der erschienenen Mitglieder:

Zu diesem Zweck sollen sich alle Erschienenen in die umlaufende Liste eintragen. Dirk Rothfuchs stellt fest, dass die Einladung zur heutigen Jahreshauptversammlung den Mitgliedern fristgerecht in schriftlicher Form oder per e. mail zugestellt worden ist. Zudem war der Termin auf unserer Homepage nachzulesen. Die Jahreshauptversammlung ist somit beschlussfähig. Es sind bis zum 26.05.2017 keine schriftlichen Anträge beim 1. Vorsitzenden eingegangen.

TOP 3) Bericht des 1. Vorstandes:

Der Bericht des 1. Vorstandes ist dem Protokoll als Anlage beigelegt.

TOP 4) Veranstaltungsvorschau 2016/2017:

Der 1. Vorsitzende verliest die zu diesem Zeitpunkt schon fest terminierten Veranstaltungen der Pfuher Seejockel (siehe Extrablatt „Terminvorschau“) und fasst die jeweiligen Veranstaltungen kurz zusammen. Angedacht ist zudem eine Fahrt zum Oktoberfest. Vor Beginn der Faschingskampagne soll wieder eine Infoveranstaltung stattfinden.

TOP 5) Kassenbericht:

Der Bericht des Schatzmeisters Bostjan Stanonik ist als Anlage beigefügt.

Top 6) Bericht der Kassenprüfer und Entlastung des Schatzmeisters:

Die Kassenprüferinnen (Christel Schmeiser und Tanja Losert) haben die Vereinskasse geprüft und teilen mit, dass die Vereinskasse einwandfrei geführt wurde. Daher schlagen sie die Entlastung des Schatzmeisters vor, welche anschließend einstimmig erfolgt.

TOP 7) Berichte der Abteilungsleiter:

Die Berichte der Abteilungsleiterinnen Fasching (Präsidentin Ines Emci-Lampert) und Volkstanz (Gisela Lochschmidt) liegen ebenfalls als Anlage bei.

TOP 8) Ehrungen langjähriger Mitglieder:

Die Namensliste der zu ehrenden Mitglieder für 10-, 20- bzw. 30-jährige Mitgliedschaft liegt dem Bericht des 1. Vorstandes bei.

TOP 9) Entlastung des Vorstandes:

Wilhelm Möller wird gebeten, die Entlastung vorzunehmen. Er bedankt sich bei der Vorstandschaft für ihr Engagement und bittet die Mitglieder per Akklamation die Entlastung der Vorstandschaft vorzunehmen. Dies geschieht einstimmig.

TOP 10) Anpassung des Mitgliedsbeitrages:

Da im letzten Jahr versäumt wurde, alleinerziehende Mütter bzw. Väter zu berücksichtigen, soll dies nun nachgeholt werden. Die Vorstandschaft schlägt daher vor, für alleinerziehende Elternteile mit einem Kind einen Jahresbeitrag von 50€- und für eine/n alleinerziehende/n Mutter/Vater mit zwei oder mehr Kindern 60€ pro Jahr zu erheben. Dieser Antrag wird einstimmig angenommen.

TOP 11) Bildung eines Wahlausschusses + TOP 12) Neuwahlen:

Siehe separates Wahlprotokoll.

(Siegfried Werner, Gabi Nigst und Reiner Fetzer werden einstimmig als Wahlleiter bzw. –Helfer gewählt. Für das Amt des Präsidenten hat sich bisher kein Kandidat gefunden.

Gabi Knöpfle wird per Akklamation einstimmig (60 Wahlberechtigte, 1 Jugendliche) zur Jugendvertreterin gewählt. Sie nimmt die Wahl an.

Nora Rothfuchs und Siegfried Schüssel werden ebenfalls einstimmig per Akklamation zur Schriftführerin und zum Technischen Leiter gewählt.

Antje Fetzer erklärt sich spontan bereit, sich für das Amt der Beisitzerin zur Wahl zu stellen. Sie wird ebenfalls einstimmig per Akklamation gewählt.)

Der 1. Vorsitzende heißt alle wieder- bzw. neu gewählten Mitglieder in der Vorstandschaft willkommen. Er nutzt zudem die Gelegenheit, sich bei Ines für ihr großes Engagement und die tolle Zusammenarbeit zu bedanken. Auch Ines bedankt sich bei der Vorstandschaft und allen Mitgliedern für die schöne Zeit und sichert weiterhin ihre Unterstützung und ihre aktive Teilnahme zu.

Dirk Rothfuchs bedauert, dass der Verein nun – zumindest vorläufig – keinen Präsidenten hat und legt dar, wie die Vereinsführung künftig funktionieren soll: Der erweiterte Vorstand sowie der Elferrat werden die anfallenden Aufgaben unter sich aufteilen, um das Fehlen eines Präsidenten bestmöglich zu kompensieren.

TOP 13) Verschiedenes, Wünsche, Anträge:

Dirk Rothfuchs bittet darum, Adressänderungen oder Änderungen der Bankverbindung bei Sylvia einzureichen.

Er weist zudem darauf hin, dass auch in diesem Jahr wieder ein Mitschnitt unserer Prunksitzung erworben werden kann.

Klaus Böbenecker merkt an, dass er das Bühnenbild nicht sehr ansprechend findet und erkundigt sich, ob dies künftig geändert werden könnte. Siggie berichtet, dass dies bereits thematisiert wurde, dass es jedoch wichtig wäre, ein Motiv o.ä. einzureichen. Die Vorstandschaft sichert zu, dies in den nächsten Sitzungen nochmals zu besprechen.

.....
Dirk Rothfuchs, 1. Vorsitzender

.....
Nora Rothfuchs, Schriftführerin